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Splněné přání Arnošta Lustiga 

Rok 2026 nabízí výběr z různých literárních výročí. Uplynulo 90 let od narození 
Václava Havla, 100 let od narození autorky novely Jako zabít ptáčka Harper Lee 
i českého spisovatele Arnošta Lustiga. Do iniciativy AL100, která různými 
způsoby připomíná odkaz autora, se zapojila i Městská knihovna v Praze.  

U příležitosti festivalu Svět knihy představí jubilejní edici 23 e-knih Arnošta 
Lustiga. Výroční edici připravuje Oddělení digitalizace v úzké spolupráci s 
Nadačním fondem Arnošta Lustiga. Redaktorka vydání Markéta Teuchnerová 
k tomu dodává: „Vydat 23 Lustigových děl v elektronické podobě jsme chápali 
jako poctu, jako výzvu, jako zodpovědnost vůči čtenářům a pak také jako 
příspěvek ke splnění spisovatelova životního přání, aby byl čten ještě za padesát 
let.“  

Krásné zelené oči nebo Modlitba pro Kateřinu Horovitzovou jsou snadno 
dostupné na www.e-knihovna.cz. E-knihovna Městské knihovny v Praze nabízí 
tituly ke stažení každému. Formáty jsou vhodné ke čtení online i stažení do 
čteček nebo telefonů.  

Edice Městské knihovny v Praze vychází z posledních vydání za života autora, 
tedy jím přehlédnutých a dovedených do podoby, kterou on sám považoval 
snad za definitivní, snad za nejlepší. Ediční řada také získala jubilejní linii obálek, 
které přitáhnou čtenářskou pozornost a naladí na četbu. 

Kromě tematických setkání, která v rámci bohatého programu Světa knihy 
připravuje Nadační fond Arnošta Lustiga, se s edicí mohou čtenáři seznámit i u 
bibliobusu Oskar Městské knihovny v Praze, kde budou k dispozici tematické 
záložky s QR kódem celé edice a s ilustrací Renáty Fučíkové. 

„Pokud někdo nestihne setkání fyzicky, nabídne knihovna také setkání s Evou 
Lustigovou online. Ve svém videocastu Pestrá země s ní o odkazu Arnošta 
Lustiga pro dnešní svět bude hovořit Vojtěch Vacek,“ doplňuje Teuchnerová. 

 

file:///C:/Users/hanzlikl/Desktop/www.mlp.cz
http://www.e-knihovna.cz/


 

Městská knihovna v Praze  Lenka Hanzlíková 
Oddělení komunikace  733 160 007 
Mariánské nám. 1  lenka.hanzlikova@mlp.cz, 
115 72  Praha 1 www.mlp.cz 

  

 

Městská knihovna v Praze na Světě knihy nejen s Arnoštem Lustigem 

Městskou knihovnu v Praze bude po celou dobu na festivalu zastupovat 
bibliobus Oskar. Pojízdná knihovna přiveze služby knihovny přímo za čtenáři do 
festivalového areálu. Lidé ho potkají na obvyklém místě poblíž Spirály.  

Komiksy v knihovně přiblíží Michael Fiala z Oddělení akvizice, který se v rámci 
své práce věnuje plynulému a srozumitelnému doplňování komiksové 
literatury. Udržet například kompletní manga série v tekoucím fondu knihovny 
a mít přehled o aktuálních komiksových trendech stojí dnes nějaké úsilí. 
Michaela bude možné potkat v sále Káji Saudka ve čtvrtek 14. 5. od 14:00 
(Komiks v Městské knihovně v Praze) a v neděli 17. 5. od 11:00 (představení 
ComicsDB.cz). 

Iniciativa Praha město literatury UNESCO na veletrhu představí aktuálního 
rezidenta Pavola Rankova. Slovenský spisovatel, autor úspěšného románu Stalo 
se prvního září (nebo někdy jindy) a držitel mnoha literárních ocenění, pobývá v 
květnu a červnu v Praze na tvůrčím rezidenčním pobytu. Setkání nabídne 
návštěvníkům příležitost osobně se seznámit s autorem i s jeho tvorbou. 

Festival Svět knihy se uskuteční od čtvrtka 14. 5. do neděle 17. 5. 2026 na 
pražském Výstavišti v Holešovicích. Více informací o festivalu na 
www.svetknihy.cz.    
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